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72 3 | # R (Ba/kg

NO | RMEEH | MERR | WEH | e oG | RS | RE 2B . ) BT pamx | BRE 1 MR ) ceim | ce1wr | cotE
240 %f\/ﬁ)y/] BER wEm  (BLNETEERIIKR) IR KEY 71 EEEEREHAL A— Ge H287.20 | H28726 | <74 147 15

241 %f“‘ﬁp,] BEER EZAM |—/FIIEENKSR) JETRE fh IKEY 7 REREREREEVI— Ge H28.7.21 | H28.7.26 <56 <79 <14
242 %f‘i,/,] REE mEM N (FIERIIKR) JERIE KEY 7 REREXKRELVI— Ge H28.7.21 | H28.7.26 <72 <72 <14
243 %f‘,ff)p,] mER =EM KA (FIERIIKR) eI KEY 17% FEEREEXREEVA— Ge H28.7.11 | H28.7.26 <79 19.2 19

s |RBE | #BR | =ZsE XN @RIKR) FRBER | KED (7 BRRRERA L 5— Ge | H2s7is | Hes726 | <85 | <71 | <16
245 ?éff, IS, BEER BEAE  |[FERERH E| et IKEW 274 FEREEREEVA— Ge H28.7.11 | H28.7.26 <8.1 21.7 22

246 %f‘;’if),/,] REE mEM s (PTEBRIIKFR) JERIE KEY 204 REREEXKREEVI— Ge H28.7.17 | H28.7.26 <89 <76 <17
247 f‘fff) S, =T LT BEAH JEFRE S KEW 274 BEEREEXREEV2— Ge H28.7.18 | H28.7.26 <11 <79 <16
248 fgéf“‘,iy,] BEER wERE [ RENGTEINKR) FEE & IKEY) 074 EEREXREEUVY— Ge H28.7.19 | H28.7.26 <89 175 18

249 %f\ﬁjpb =EER LIEIRTE [B)IFIENKSR) JERE KEY 274 REREEREEVI— Ge H28.7.19 | H28.7.26 <80 8.97 9

250 %f‘ffy/,] mER EALES] KIN(BTENIKZR) JERIE KEY 204 FEEREEREEVA— Ge H28.7.20 | H28.7.26 <817 <76 <16
251 f%fﬁp,j RER h Bt R E R JEFRE S KEY *oJF BEEREEEXREEV2— Ge H28.7.11 | H28.7.26 <938 16.4 16

252 ?éff, IS, BEER ST (FEERI FETE & IKEY X+ BEEREEXREEVY— Ge H28.7.19 | H28.7.26 <82 17.6 18

253 ?éf‘ff),/,] REE N FENEE)IIKR) JEBE M IKEY =y b e EEEEEms L B Ge H28.7.14 | H28.7.26 <74 6.96 7

254 %f‘ff)p,] mER ESA™T |BEIGIENKR) e IE KEY FodahJd+ FEEREEXREEVA— Ge H28.7.22 | H28.7.26 <98 <76 17
255 Eéf\/)ﬂ'ﬁ)y/] BmER EgAM  |[BEIGTEIIKSR) EFES KEY Fu3ng I+ EERERERA L Y— Ge H28.7.24 | H287.26 | <79 <64 <14
256 i%f“‘ﬁ)y] =ER ZIEIRTE [BIFIENKR) E| Rt IKEY a4 REREREREEVI— Ge H28.7.20 | H28.7.26 <78 <70 <15
257 %f‘ﬁb,] EEE N | KNEIE)IIKR) JERBE M IKEY a9 RERREHREEVS— Ge H28.7.21 | H28.7.26 <74 <6.2 <14
258 f‘f,ff I, EER RRHET JERE M KE 177 =08 EEREXHREEVS— Ge H28.7.21 | H28.7.26 <93 <88 <18
259 i_)}ff, I, =ER REF JETRE M KED 17 =1 FERRBXKREE 4— Ge H28.7.24 | H28.7.26 <83 <11 <16
260 ?éff, I, BER HFtH FERIE M KEY A7 BB BEREFHRELVI— Ge H28.7.24 | H28.7.26 <13 <14 <15
261 ;%‘f‘,ﬁp,] REE mEmM e IE BEY kryEOOY REEREXKREVI— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <37 <32 <6.9
262 fff'f, IS, BER e FERIE M REY HARFv BEREEHREEVS— Ge H28.7.22 | H28.7.27 <32 <34 <6.6
263 igéff, I, BER fBE™ JERE M =EY TR FEREBXKREE S— Ge H28.7.22 | H28.7.27 <44 <49 <9.3
264 i‘}jﬁ) 5 =EER B E| Rt BEY T3 REREREREEVI— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <6.0 <39 <9.9
265 fﬁgﬁ oy | BER ERLLTH EFES BEY +2 EERRENa L I— Ge H28.7.26 | H28.7.27 | <50 <46 9.6
266 ;f;#u vy | BER LVhET ERBS BEY E—<y EERERERAS L Y— Ge H28.7.26 | H287.27 | <50 <43 <9.3
267 i%ilmﬁpg BER LWhET JEFRIE S BEY S HAE NLAS3 EEREXHa L A— Ge H287.26 | H287.27 | <42 <37 <19
268 ;%jﬁ vy | BER B IR S BEY E—<y MRk EEREEHS L A— Ge H287.25 | H287.27 | <41 <50 <9.1
269 :%;%I/EF oy | BER BAT EFES BEY k< MRk b EERRENa L I— Ge H28.7.22 | H287.27 | <34 <27 <6.1




EEHh & B &R (Ba/ke

NO | RMEEH | MERR | WEH | e oG | RS | RE 2B . ) BT pamx | BRE 1 MR ) ceim | ce1wr | cotE
210 %szu vy | BER B3 JEFE S By k< k jiohies 51 EERREHS L A— Ge H28.7.25 | H287.27 | <29 <31 <6

271 ?éf“‘ﬁp,j mEE =FEnt JETRE f BEY roEOQOY FEREEREEVA— Ge H28.7.22 | H28.7.27 <36 <37 <1.3
272 i’}fﬁ I, =EER =PEIk ] JETRE fh BEY Fal) REREXKRELVI— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <38 <37 <15
213 fffff oy | BRR | AR I BEY koEQOY EEEEELA L A— Ge H287.25 | H28727 | <35 <30 <65
o4 |FBE | mem | ki FRES | RED RoLLUS (R BERRERA L 5— Ge | H28725 | H28727 | <42 | <as <

215 ?éfﬁ oy | BBR | CANH JEFRE S BEY NFEI=E=b EEREEHS L A— Ge H28.7.26 | H28727 | <34 <33 <6.7
276 %f\/ﬁ)yj‘ mER | =AW I BRED EANAY EERERERALLI— Ge H287.26 | H28.727 | <63 <54 <12
21 %fff) vy | BER B} ERBS EEY g4y EERERERA L Y— Ge H28.7.26 | H287.27 | <49 <35 <8.4
278 igéf;#r oy | BER B EFES EEY k< ISRk EREE  |[EERREHetLI— Ge H28.7.26 | H287.27 | <40 <32 <72
279 i%:%gﬂf oy | BER =ESn T JETE EEY SoH4E NS EEREEHEt4— Ge H28.7.26 | H28.7.27 <40 <36 <76
280 ?é;%',ff I, BEEE XEmh JEFRE S EEY N4> FEEREEREEVA— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <40 <39 <7.9
281 fff'f, ISz, =T rEh JETRE F BEY ryEQOY EEREXMREEVS— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <30 <23 <5.3
282 igéf;#r vy | BER REH B S BEY EOANAY MR b EEREERES L I— Ge H28.7.26 | H28.7.27 | <48 <45 <9.3
283 255:%5 vy | BER | AERA B S BEY zayH EERERERALLA— Ge H287.25 | H28.727 | <58 <47 <1

284 %iff oy | BER B AET IR S BEY 3394 EEREEHS L E— Ge H28.7.26 | H28727 | <60 <41 <10
285 %zf;#u vy | BER BT EFES BEY *495 EEERENS L I— Ge H28.7.26 | H28.7.27 | <6.9 <52 <12
286 i%ff. vy | BER S AT ERES EEY 2394 EEREERES L I— Ge H28.7.26 | H28727 | <50 <43 <9.3
281 ?5:%5 oy | BER | KEFRTHE B S BEY 2394 EERRENES L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <49 <52 <10
288 %fff oy | BER Z1LES JEFRE & BEY Y e A AN EEREBEHRELVI— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <37 <40 <1.7
289 %f;#r vy | BER I+ IEmiE BEY EONAY EEREXHA L A— Ge H28.7.25 | H287.27 | <49 <47 <9.6
290 i%ff. oy | BER Al ET ERBS B 2394 EEREERES L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <4 <33 <14
291 ?ﬁﬁ oy | BER AR BT I BREY k€D EEEEELA L A— Ge H287.25 | H28727 | <42 <37 <19
292 %f;#u vy | BER = BHT EFES BEY r<h SShYh EREE  |[ERRRERAtLY— Ge H28.7.25 | H287.27 | <30 <27 <5.7
293 igéf;#r vy | BER = &HT B S EZEY k< ek b EEREERES L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <32 <26 <5.8
294 iﬁfﬁ) vy | BER BE A IS S BEY k< h jitsies e EEREEHs L A— Ge H287.25 | H287.27 | <38 <29 <6.7
295 fﬁ/ﬁ vy | BER SRIETFY I imiE BEY kryEEaY EERELHA L 4— Ge H28722 | H28727 | <43 <44 <87
296 %EI;#U 5 BER S5t FERE M =EY F*a) RBEREEHREEVS— Ge H28.7.25 | H28.7.27 <43 <40 <83
291 i%ff. vy | BER A IR S BEY k< k ke 51 EEREXHa L A— Ge H28.7.25 | H28727 | <40 <29 <6.9
298 ;%jﬁ vy | BER K4RHT RS EEY YILLSH EEERERALLA— Ge H287.25 | H28.727 | <44 <43 <87
299 :%;%I/EF oy | BER RERHET EFES BEY + 2 EERRENa L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <42 <49 <9.1




EEHh & B &R (Ba/ke

NO | RMEEH | MERR | WEH | e oG | RS | RE 2B . ) BT pamx | BRE 1 MR ) ceim | ce1wr | cotE
300 %szu vy | BER S HT B BEY YILLSHF MR EERREHS L A— Ge H28.7.25 | H287.27 | <53 <40 <9.3
301 i%ff. oy | BER YT ERBS BEY ryEQDY EERERERES L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <39 <43 <8.2
302 ?éf;#r oy | BER BINF JERiE S BEY k< ISRk MEEREE  |[EERREAStLA— Ge H28.7.25 | H287.27 | <31 <27 <58
303 %?EF oy | BER & RRET EFES BEY + = EERRENES L I— Ge H28.7.25 | H28.7.27 | <36 <25 <6.1

304 ?Eff. vy | BER =) ERBS BEY HRF+ EERRENS L I— Ge H28.7.26 | H28.7.27 | <32 <36 <6.8
305 ?5:%5 vy | BER | REENH JEFRE S BEY wiN) EEREEHS L A— Ge H28.7.26 | H287.27 | <33 <27 <6

306 fﬁ/ﬁ oy | BER =Pk I A BEY EE EEERERE L A— Ge H28.7.25 | H28727 | <41 <34 <15
307 %fff) vy | BER =g A S BEY £E EEREEHS L E— Ge H28.7.25 | H287.27 | <39 <40 <19
308 igéf;#r vy | BERR | B2 A BEY TR EEEREREELE— Ge H287.22 | H28.727 | <29 <29 <58
309 %f\;%)‘/j‘ BER AT E| SRt BEY pANY REREREREEVA— Ge H28.7.26 | H28.7.27 <28 <28 <5.6
310 i‘fﬁf vy | BER B#f ETES BEY EE EEREEHA L A— Ge H287.26 | H28727 | <35 <33 <68
311 %f;#u vy | BER 5 BT IERIE BEY EE EEREEHS L A— Ge H28.7.25 | H28727 | <40 <29 <6.9
312 igéf;#r oy | BER )| I iE & REY TE EEERERE L — Ge H287.25 | H28.727 | <28 <20 <48
313 255:%5 vy | BER A= BT I BREY EE EEEEEOA L A— Ge H28725 | H28727 | <38 <30 <6.8
314 %f/ff oy | BER SRHT I A BRED £E EERERERALLI— Ge H287.25 | H28.727 | <37 <33 %

315 %zf;#u vy | BER FEM JEiE BEY AEE EEERENS L I— Ge H28.7.26 | H28.7.27 | <31 <23 <5.4
316 i%ff. vy | BER =&Hr IR REY TE EEREEHa L A— Ge H28.7.25 | H287.27 | <32 <24 <5.6
317 %f\gﬁ)yj‘ BER REH B S EEY NS EERRENES L I— Ge H28.727 | H28.7.27 | <78 <80 <16

318 %f;f oy | BER KEH EFES SEY 47 EERRENES L I— Ge H28.7.27 | H28.7.27 | <86 <62 <15
319 %§§)>7~ =EER XEHR e B & BEY 4R RERREREEVI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <817 <8.1 <17

320 %f“‘ﬁp,j BEER KEH E| Rt BEY 4R REREEREEVI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <79 <6.8 <15
321 ?ﬁﬁ oy | BER KEHR IR S SEY XS EEREEHA L A— Ge H287.27 | H28727 | <67 <75 <14
322 fffu vy | BER REH EFRER BEY E 3 EERRERES— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <79 <6.4 <14
323 fgéf“‘,iyy EER . /N JERE M BEYD 4 FEREBXKREE S— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <13 <74 <15
324 %§§J>7~ =EER BT E| Rt BEY 4R REREREREEVI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <71 <15 <15
325 fﬁgﬁ oy | BER H JenE EEY 5 EEEEEHA L 4— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <84 <69 <15
326 %f;#u vy | BER RS n ERBS LEY 47 EERERERAS L Y— Ge H28.7.27 | H287.27 | <7.1 <73 <14
327 %§§)>7~ EEE B E| Rt BEY 45 EEREREREEVAI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <79 <79 <16

$28 ;%jﬁ vy | BER B# JEFRE S SEY N EEREEHS L A— Ge H287.27 | H28727 | <85 <56 <14
329 :%;%I/EF oy | BER B EFES SEY NS EERRENa L I— Ge H28.7.27 | H28.7.27 | <72 <6.1 <13




7 i | # R (Ba/kg
NO | RMEEH | MERR | WEH | e oG | RS | RE 2B . ) BT pamx | BRE 1 MR ) ceim | ce1wr | cotE
330 %szu vy | BER T ERBS LEY 47 EERERERA L Y— Ge H28.7.27 | H28.7.27 | <82 <74 <16
331 %f“‘ﬁb,j BEER H#H JETRE fh BEY 4R REREREREEVI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <6.8 <86 <15
332 ?éf;#r oy | BER WhETh EFBS SEY NS EERRENRES L I— Ge H28.727 | H28.7.27 | <65 <60 <13
333 f‘fiﬂf oy | BER BE&A™H JeRE S EEM R EEREEREtS— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <713 <89 <16
334 i%f;#n vy | BER B IR EEY 4 EERELRAt — Ge H28.7.27 | H28727 | <74 <68 <14
335 %§§J>7~ =EER B E| et BEY 4R REREREREEVI— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <17 <13 <15
336 fﬁ/ﬁ oy | BER KEH B S EEY ENS EERRENRES L I— Ge H28.727 | H28.7.27 | <96 <79 <18
337 %fff) vy | BER Eg A JeRE SEY B EEREEHAt 4— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <59 <74 <13
338 f%f“‘ﬁp,j‘ BEER E R AT FEiaE BED 4+R) BERREREEVE— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <79 <16 <16
339 ;%jﬁ oy | BER [ ST I LEY EX EEEEEOAL 4— Ge H28727 | H28727 | <93 <76 <17
340 ?f;ﬂf vy | BER EBILITH JeRE SEY B EEEEEHAt 4— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <70 <62 <13
341 fffu vy | BER /NEFHT B SR BED 3| BERBERELVA— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <8.1 <6.8 <15
342 f%f“‘ﬁpy BEEE =&H] JETRE A BED @A BEEREEXREEVY— Ge H28.7.27 | H28.7.27 <17 <18 <16
343 255:%5 vy | BER b N N B S SEY NS EERERENRES L I— Ge H28.727 | H28.7.27 | <88 <68 <16
344 %f/ff oy | BER ERILITH ERES SEY A EERRERES L I— Ge H28.7.28 | H287.28 | <82 <69 <15
345 %zf;#u vy | BER SRIBFY B EEY BA EEREEHES L A— Ge H28.7.28 | H287.28 | <9.1 <6.4 <16
346 i%fg#, I, BEE SRIEHE E| Rt BEY R REREREREEVI— Ge H28.7.28 | H28.7.28 <11 <9.0 <20
347 i‘}fgﬁ I, REE mEM JETR A fh BEY BA REREXKREEV— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <817 <6.8 <16
348 %f;f oy | BER JIRET EFES SEY BA EERRENES L I— Ge H28.7.26 | H28.7.28 | <89 <82 <17
349 i_)}ff, IS, BFER | sEERT JETRE M BEYD LT FERRBXKREE 4— Ge H28.7.26 | H28.7.28 <15 <68 <14
350 ?Eff. oy | BER = 5T EFRBER BEY EETN EEEEEME L S— Ge H28.7.26 | H28.7.28 <93 <81 <17
351 z%fff IS, REE FEH JETR A fh BEY ZR0M REREREREEVS— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <6.7 <6.8 <14
w2 |FEN | weR | TEm ERER | BE® 2550 BRERELA L - Ge | H2s725 | Hzs72s | <11 | <88 | <20
353 igéff, I, =T mE™ JETRE fh BEY 0N EEREREREEVA— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <8.1 <71 <15
354 i‘}jﬁ) 5 BER %) IET FERIE M BEY Z50M REREXKREEVS— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <87 <84 <17
355 ?Ef,ff I, REE =PEI JETR A fh BEY ZR0M RERREHREEVS— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <71 <6.8 <14
356 %ffu vy | BER A JIET JEFE S EEY &7 EEREEHS L A— Ge H28.7.25 | H287.28 | <95 <72 <17
357 i%ff, I, BER R ARHT JERBE M BEYD FR0P FEREBXKREL S— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <176 <15 <15
358 ;%ff, I =EER TS ET JEFRE M BEY ZR0M EEREXKREES— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <84 <66 <15
359 igé;%',ff I, =EER =IEIRTHET JERIE BED 500 FEEREEREEVA— Ge H28.7.25 | H28.7.28 <9.0 <15 17
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NO | mHELih | ZBEATR . T RE% ) I A pax | 25E 1 MR | ceim | oo
480 ff'f, vy | BER S BERRXRE LS Ge H28.7.29 | H28.7.29 <86 <65
481 ?é:%';#, vy | BER 4R BEREXREELS Ge H28.7.29 | H28.7.29 <86 <79
482 f’;’“ ,ff I, BER 47 BEREFRELY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <86 <6.2
483 i%szf oy | BER A BERERREGEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <86 <71
484 ?Sff, vy | BER S BERERREEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <70 <52
485 ?éfg#, oy | BER HA BERRRREGEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <15 <5.9
486 fﬁ;f vy | BER HA BERERREEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <78 <83
487 f‘fff vy | BER HA BEREREGEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <90 <76
488 igéff, oy | BER S BERRRREGEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <79 <70
489 ;%ff, vy | BER A BERERREEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <91 <15
490 ?é;%',ff vy | BER HA BERRERKEEEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <838 <87
491 f%fﬁp,j‘ BER A BERRRHEEGEY Ge H28.7.29 | H28.7.29 <75 <6.6
492 ?é:%'f, vy | BER 45 BEREEREEVE Ge H28.7.29 | H28.7.29 <99 <86
493 ?é’%gif)/j BER 47 BEREXRELVE Ge H28.7.29 | H28.7.29 <17 <78
494 |EER BER %f%@ﬁg ) BA — BEREAERER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <85 <6.6
495 |{EER EER %é%%@gig =) EQ — EERGEREHR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <18 <6.9
496 |fRER BER | IEEWLH %éjﬁ%ggig &) BER — RS RBAETRAR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <9.1 <18
497 |RRER RBER | fFEWNH %f%ggig ) BA — B REAETRAR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <6.2 <6.5
498 |BER BER | SFEENWH %f%ggigim) BEA — BEEREAEN Ge H28.7.19 | H28.7.27 <4.9 <6.2
499 |fRER EER %éfﬁ%@ﬁgw BR — EEREAMRMN Ge H28.7.19 | H28.7.27 <3.0 <3.2
500 [fRER B/ER | RRXEH %é%@é@gm B AR — BEREAERRER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <3.2 <29
501 |fB&R — %f%ggigmm) =T — B REERRAR Ge H28.7.15 | H28.7.27 <29 <25
502 (RER — %f%ggigmm AN S AN BEEREAMR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <4.0 <28
503 |fBER — %é%%@gﬂigmm) AV B/ S R AT Ge H28.7.19 | H28.7.27 <28 <2.0
504 |fBBR BER %éjﬁ%glzzm) HEF — EEREEMRA Ge H28.7.19 | H28.7.27 <5.7 <5.1
505 |fBSR BER %f%glzzm) BEXIST X057 HEEREE EEREEMEA Ge H28.7.19 | H28.7.27 <38 <3.7
506 |{ESR msR A BIREHSY |57 RS |BRREEHRR Ge | Hos7i9 | Hesr27 | <38 <30
507 |fBER BEER %:%m%izgm) RIEXOS7 X037 MEEREE S RAT I Ge H28.7.19 | H28.7.27 <35 <3.2
508 [fRER BER %éf%%ﬂlzgm) BIEXOS7 X057 FEERAE EEREEMRA Ge H28.7.19 | H28.7.27 <3.1 <29
509 |fBBR BER b Ji BEXIST X357 MEEREE B REAERREMR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <32 <22
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NO | RMEEH | MERR | WEH | e oG | RS | RE BE% . ) B pax | BEE | BB oeis | ce1w | ooad
510 |BER EER | EEET |GamEaa. EFES | TOf BIREISY %055 EREE  |[ERRMERER Ge | H2e719 | H28727 | <31 <26 5.7
511 [fBBR BEER AT %ﬁ%@lzgm) JETRIE Z D1tk FLEV<A — BEREHEMRRR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <41 6.53 6.5
512 [fBER BEER R %f%géﬁgﬁ) JEFE R Z D1tk BEXIST — BEREERRR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <34 <26 <6.0
513 [fBBR BER FE R Ft %f%géﬁgﬁ) E5ptir Z D1tk FLIR AT — BEREERRER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <24 6.16 6.2
514 |BBR — — %;j%{]'fg’ﬁ;?) PIBGAT Z Dt FALS — EERBEHRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <6.2 <6.1 <12
515 (&R — — %:%hu%}:ﬁg;) B Z D1tk BHPAL — BEREENRR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <5.5 <5.9 <11
516 [fBER — — %:%mg’ﬁg;) B Z D1tk M= — BEREEMRRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <8.7 <6.5 <15
517 |&RER BER — %:%{J?g’ﬁ;};) PIRCLLT Z D1tk KORIE — BERBEHRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <5.3 <42 <9.5
518 |fBER BER — %:%ﬂu%ﬁg;) PIBGAT Z Dt HEEETF — RS R AR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <3.9 <25 <6.4
519 [fBER — — %:%mg’ﬁ;?) B Z Dt HARTS — BEREEMRRR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <3.8 <32 <1.0
520 [fBER — — %éf%@éf’gﬁﬁi) B Z D1tk DRggEE — BEREEMRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <1.8 <12 <15
521 |RER — — %f: héjll;ﬁfﬁﬁq) PIRCLLT Z D1tk E3HA — BEREEMRRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <3.1 2.7 <5.8
522 |fBBR — — %:%”E”,I;”_Tﬁﬁ) B Z Dt BEEALHD — RS REARER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <14 <6.0 <13
523 |[fBER BEER K KR ET %:%7]”1?;@) E bt Z D1tk AN NE4SE N BEREEMRRR Ge H28.7.19 | H28.7.27 <6.7 <5.3 <12
524 |fBER — — %éj%{]g%ggmm) B Z D1tk RNHE — BEREERRER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <1.7 <5.2 <13
525 |fBBR — — %g’ﬁmg)l%’aﬁ PIRCLLT Z D1tk hL— LRILbAL— BEREEMRER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <17 <6.3 <14
526 [fRER — — %:%ﬂué?;{; B Z 01tk REAAHZHEDER  |— BEREAERRAR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <6.1 <5.7 <12
527 |[fBER — — %:%ﬂulf%;g) B Z D1tk REAHZHRDE  |— BEREEMRRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <12 <11 <14
528 |fBSR — — %:%””Ifﬁ%@) B Z Dt g4 — BERBEHER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <9.4 <6.3 <16
529 [fBER — — %:%””I%g; PIRCLLT Z D1tk JIEF — EERBIEHRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <6.1 <5.3 <11
530 (fBER — — %:%mlf?;@) B Z D1tk JIEF — BEREHAEMRRR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <2.6 <25 <5.1
531 [fBER — — %:%ﬂulf%;g) B Z 01tk TIEF — BEREEMRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <34 <35 <6.9
532 |RRER — — %;j%h”l?;}; PIRCLLT Z D1tk JIEF — BEREEMRRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <3.9 <3.1 <1.0
533 |fERR — — %:%ﬂué%;@) JETRIE Z Dtk BEBT — RS R AR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <35 <2.9 <6.4
534 |BER BEER _ %:EHDI?;J; JETRE Z Dt ZHR — BERBEHEHR Ge H28.7.20 | H28.7.27 <6.8 <6.7 <14
535 |fBE& — — %:%ﬂulﬁgg) JETE Z Dt Ia% — RS R EAERER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <8.6 <1.3 <16
536 [fESR — — %:‘%MI?;J; B Z D1tk Farz=vy — BEREEMRER Ge H28.7.20 | H28.7.27 <43 <35 <18
537 |fEBR — — %éj%@é?g) JETRIE Z Dt avz=vomlhE |— RS R EAREA Ge H28.7.20 | H28.7.27 <3.1 <21 <5.2
538 |fBBR EER N /NG ] %:%hﬂli;gm) JETRIE M Z Dt ¥FiE FREFE BERBEHER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <2.6 2.7 <5.3
539 [{BER BER N /N %:%ﬂulfﬁgﬁ) JETE Z Dtk BIH — BEREEMRRER Ge H28.7.19 | H28.7.27 <7.6 <1.6 <15
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= %Jﬁﬂﬂli’%ﬁﬁ o — - —
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= fE - TSR = - _
568 |fREE (EEBERER) FTRIEE EERFHEMEMR Ge H28.7.21 | H28.7.27 <18 <6.2 <14




